

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:566264-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grudziądz: Usługi w zakresie obsługi parkingów
2022/S 199-566264**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 179-505759)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Miejskich w Grudziądzu

Krajowy numer identyfikacyjny: 340534333

Adres pocztowy: Ludwika Waryńskiego 34a

Miejscowość: Grudziądz

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 86-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Sudziarska

E-mail: a.sudziarska@zdm.grudziadz.pl

Tel.: +48 566630818

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://zdm-grudziadz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zorganizowanie i prowadzenie obsługi płatnych niestrzeżonych parkingów dla pojazdów samochodowych na terenie miasta Grudziądza w ustalonej przez Radę Miejską w Grudziądzu Strefie Płatnego Parkowania

Numer referencyjny: ZDM.ZP.261.3.1.2022

II.1.2) Główny kod CPV

63712400 Usługi w zakresie obsługi parkingów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zorganizowanie i prowadzenie obsługi płatnych niestrzeżonych parkingów dla pojazdów samochodowych na terenie miasta Grudziądza w ustalonej przez Radę Miejską w Grudziądzu Strefie Płatnego Parkowania z podziałem na strefę A i strefę B" oraz na opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych dotyczących przebudowy parkingu przy ul. Sienkiewicza w Grudziądzu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 179-505759](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/10/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 10/11/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/10/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 24/01/2023

Powinno być:

Data: 07/02/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**